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Das Akkusativobjekt – Objekt im 4. Fall ( WEN ?– Ergänzung) 
 

Das Akkusativobjekt kannst du leicht bestimmen, wenn du die Frage 
„Wen oder Was“  stellst! 

 
Hier ist ein Beispiel: Der Hirsch trägt ein Geweih. 
                Frage:   Wen oder Was trägt der Hirsch? Antwort:  ein Geweih 
Bilde nun zu jedem Satz die Frage und  unterstreiche die Antwort so, wie du es in der Schule 
gelernt hast! 
 
Der Hirsch braucht im Winter seine ganze Kraft, um den Winter zu überstehen 
 
Wen oder was braucht.……………………………………………………………………    ? 
 
Im Wald werden sie bestimmt genug Nahrung finden. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
Zwischen Januar und März werfen die Hirsche ihr Geweih ab. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
Manchmal verlieren die Hirsche ihre Geweihe nur auf einer Seite des Kopfes. 
 
…………………………………………………………………………………………………... 
 
In strengen Wintern füttert der Förster dem Wild Heu, Kastanien und Eicheln. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
Aber die Hirsche fressen auch die Rinde der Bäume, wenn im Winter die Nahrung knapp ist. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
Am Tag suchen die Hirsche das Gebüsch und das Dickicht auf und verstecken sich dort. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
Im Frühling bringen dann die Hirschkühe ihre Jungen zur Welt. 
 
…………………………………………………………………………………………………... 

                                                               
       
 
 


